

一边采摘一边烧烤,这个可以有 看看吃货们为您搜罗的果园美食吧

既能摘葡萄又能在果园内品尝美食,这样的地方你一定想不到,近日,记者和本报热心读者、吃货团成员慕名前来位于新密市岳村镇任岗村的新密市正鑫鲜果采摘园,来体验一次果园内的美食之旅。新密播报 孙浩 文/图



扫一扫报微信
关注小记者俱乐部动态

小记者参观梦祥银工厂 活动火热报名中

说到银饰,每个人都不陌生,但你知道银饰是如何生产出来的吗?你知道新密本土企业梦祥银的产品都有哪些系列吗?你了解如何才能做出一件好看的银饰吗?

6月4日下午,新密播报的小记者们将走进梦祥银旅游文化产业园,参观产业园里的银饰文化馆、银饰博物馆,了解梦祥银银饰的生产过程、企业工作人员还将与小记者进行趣味的互动,帮助他们了解制作银饰的相关知识,丰富他们的知识体系,小记者们可面对面采访企业负责人,他们将会提出怎样的问题呢,让我们拭目以待!

活动时间:6月4日14:00

集合地点:

新密市汽车东站

活动地点:

新密市来集镇苏寨村8组梦祥旅游文化产业园

咨询电话:

15188368831 韩老师

亮点1

优美的环境,果香四溢

5月31日下午,记者来到正鑫鲜果采摘园,刚一进园,平时在城市中焦躁的心态顿时平复下来,看着满园的绿色,使人心旷神怡。大门对面就是一排排有序的塑料大棚,大棚右侧是一个池塘,左侧是一排自助烧烤桌,烧烤桌侧面还有一排烧烤架,平均每张桌子旁边有一个石桌,方便客人们在烧烤完的时候还能坐着聊天品尝其他美食。

吃货团成员李贝说,环境真的太

好了,都是绿色,还有池塘可以钓鱼,真是周末休闲度假的好地方。果园负责人王惠民介绍,果园面积1000多亩,目前种植得有葡萄、樱桃等新鲜水果,可同时容纳300-500人就餐。王惠民告诉记者,目前葡萄还没有成熟,6月20日后,就可以来体验一边采摘一边烧烤的乐趣了。

亮点2

果园内的自助烧烤经济实惠

果园内的烧烤桌都是中间挖空,放上碳后盖一层都是小孔的“锅面”,王惠民介绍,烧烤桌都是定制的,这样的设计方便客人在烧烤的时候就像在家里做菜一样,简单操作,而且不起烟,在烤肉的同时还可以在周边放上蔬菜,不影响口感。当问及价位时,他说,果园内的烧烤都是亲民价格,主要是让大家体验这种乐趣,人

均消费20元就可以吃饱,30元就已经吃得很好了。

随着一盘盘的食物端上桌,小伙伴们在服务员的介绍下开始了烧烤,在烧烤中,吃货团成员边吃边拍,玩得不亦乐乎,成员王佳丽告诉记者,这样的烧烤方式是第一次体验,食材很新鲜,羊肉很嫩,而且很干净,自己刚发的朋友圈就被评论刷爆了。

亮点3

点睛之笔,鹅肉是一绝

鹅肉,是果园的点睛之笔,王惠民说,鹅是食草动物,鹅肉是理想的高蛋白、低脂肪、低胆固醇的健康食品,果园内的鹅全是散养的,制作成食材的鹅都是选1年以上的鹅,每只都达到8斤以上。

炒鹅肉刚端上桌子,小伙伴们就迫不及待地想要尝尝,吃货团成员李贝边吃边说,好吃,太好吃了,色香味俱全,麻辣的口感非常爽,鹅肉紧致有嚼头,没有丝毫腥味,而且还可以下面,平时不吃辣的吃货团成员韩冰在下完面后抢了一大盘,他说,虽然平时不吃辣,但是这个太好吃了,忍不住要尝尝。

路线

最后,在吃货团成员分享朋友圈后,不少小伙伴都在询问,在这里,小编把地址公布出来,百度地图新密市正鑫鲜果采摘园即可,没有导航的朋友可沿S316省道至密杞大道行至任岗村附近路南有一块正鑫鲜果采摘园的牌子,按照指示牌行走即可达到。

新密市举办 2016 贫困智力残疾儿童康复救助仪式 50名首批受助人共发放救助金46.8万元



救助仪式现场



得到救助的村民



领导观看正在做亲子活动的小龙人乐园

5月27日上午,新密市贫困智力残疾儿童康复救助金发放仪式在市妇幼保健院五楼会议室举行。新密市政府副市长王彦国、市政府党组成员邓国峰等领导出席救助活动,并为2015年度住院康复的50名患儿发放了总计46.8万元的专项救助金。

据了解,新密市妇幼保健院自2001年开始进行残疾和残疾倾向儿童康复工作,依托市乡村三级妇幼保健网络,建立了一支以市妇幼保健院为龙头、乡镇卫生院为枢纽、村卫生所为网点的儿童保健管理队伍,开展高危儿童筛查,形成了从孕前优生、出生缺陷筛查、高危儿童监测到残疾或残疾倾向儿童康复治疗于一体的防治体系。并与中国康复医学中心、河南省妇幼保健院、郑州儿童医院进行业务合作,打造了设备齐全,技术规范的专业儿童康复治疗团队,多年累计为全市6800名儿童进行了系统规范的专业康复治疗与训练,得到了儿童家长的好评。但由于儿童康复治疗周期长、花费高,患儿家庭承受了沉重经济负担,部分家庭中断患儿治疗,甚至因病致贫。

据悉,新密市妇幼保健院2014年被河南省残联确定为“新密市贫困智力残疾儿童康复救助项目定点医院”,2015年再次被郑州市残联定为“脑瘫儿童、孤独症儿童康复定点医院”,凡符合救助条件的家庭,有望获得康复治疗救助,让更多发育异常的孩子及时得到康复治疗,让更多的孩子和家庭受益,为新密市残疾儿童康复工作开辟了新的道路。

最后,新密市领导参观视察市妇幼保健院儿童早期综合发展工作情况,现场观看精彩纷呈、妙趣横生的庆六一亲子活动,与宝宝和家长亲切合影,并为宝宝们送上精美的礼物和节日的祝福。

接受救助的苟堂樊沟村村民秦栓甫告诉记者,自己孙子秦艺林患有二级残疾,眼睑下垂睁不开眼,脖子也直不起来,为了给孙子治病省吃俭用,还在大街上捡垃圾,平时来医院都是自己带干粮,这次能得到救助,非常感谢市委领导、妇幼保健院和残联的关心。

新密播报 孙浩

通讯员 张颖 文/图